

شوراهای فرهنگی در محلات گرگان تقویت می‌شوند



گرگان - آذری-خبرنگار توسعه‌یابی - رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری گرگان بر حمایت از خانه‌های فرهنگ و تقویت شوراهای فرهنگی محلات تاکید کرد. کریم علمی اظهار کرد: با وجود همه کم و کاستی‌ها، معتقدیم که خانه‌های فرهنگ باید پابرجا بمانند و برای این اتفاق، حمایت‌ها و همکاری لازم را انجام می‌دهیم. علمی با تاکید بر اینکه خانه‌های فرهنگ، با زون توانمندسازمان هستند، گفت: بسیاری از امورات فرهنگی و اجتماعی در محلات توسط خانه‌های فرهنگ انجام می‌شود و انتظار داریم که این فعالیت‌ها تسجیم بیشتری داشته باشد.

وی با یادآوری جایگاه حساس و ویژه خانه‌های فرهنگ، خاطر نشان کرد: تاثیر فعالیت‌ها، برنامه‌ها و اقدامات خانه‌های فرهنگ بر کسی پوشیده نیست. در انجام

کار فرهنگی و اجتماعی باید به یکسری اصول هم‌بایند باشیم و از همه مهم‌تر در راستای تقویت فرهنگ عمومی و کاهش آسیب‌های اجتماعی قدم برداریم. علمی با اشاره به فعالیت ۱۴ سرای محله و خانه فرهنگ در شهر گرگان ادامه داد: خانه‌های فرهنگ حسنی از برخی دستگاه‌هایی که مستقیماً متولی این امور هستند و به نام کار فرهنگی بودجه می‌گیرند بیشتر کار می‌کنند اما متأسفانه شهروندان اطلاعی از این برنامه‌ها ندارند. در این مجموعه‌ها کلاس‌های هنری و دوره‌های آموزشی مختلف صنایع دستی از جمله سوزن‌دوزی و قالی‌بافی، تولید صنایع چرمی، کلاس‌های علمی مانند چرتکه، فعالیت‌ها و آموزش‌های قرآنی، کارگاه‌های مهارت‌های زندگی و ... برگزار می‌شود.

رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری گرگان بر حمایت از خانه‌های فرهنگ و تقویت شوراهای فرهنگی محلات تاکید کرد.

از همه ظرفیت‌های موجود در محلات برای تقویت برنامه‌ها و فعالیت‌های خانه فرهنگ تاکید کرد و گفت: یکی از موضوعات مهم و مورد تاکید، فعالسازی و تقویت شوراهای فرهنگی است که می‌تواند کیفیت و کمیته برنامه‌ها را ارتقا دهد.

علمی همچنین خاطر نشان کرد: هدف از فعالیت سراسری محله و خانه‌های فرهنگ، تسهیل دسترسی شهروندان به خدمات فرهنگی، اجتماعی و شهروندی است و ما باید در ارائه خدمات نیازها و سلیقه شهروندان را مورد توجه قرار دهیم.

به همت شهرداری انجام می‌شود احداث نخستین خوابگاه ورزشی پرند در فاز ۶



پرند - الهه حمزه ای، خبرنگار توسعه‌یابی - در ادامه فعالیت‌های شهرداری و شورای اسلامی پرند برای توسعه زیرساخت‌های ورزشی، اولین خوابگاه ورزشی شهر پرند در فاز ۶ احداث می‌شود. عملیات اجرایی این پروژه با نظارت مستمر دکتر اله یاری و توسط معاونت عمران شهرداری آغاز شده و طبق برنامه ریزی‌های صورت گرفته تا سه آینده افتتاح خواهد شد.

پروژه خوابگاه ورزشی به منظور فراهم ساختن بسترهای لازم برای میزبانی پرند از مسابقات حرفه‌ای و برندهای این شهر در حوزه ورزش در سطح ملی و استانی احداث می‌شود. گفتنی است، شهر پرند تاکنون میزبان مسابقات متعددی در سطح کشوری، استانی و شهرستانی در سالن ورزشی شهید حاج قاسم سلیمانی و همچنین سالن کشتی جهان پهلوان تختی شهرداری بوده است و با افتتاح خوابگاه ورزشی، شاهد فصل جدیدی در میزبانی مسابقات حرفه‌ای ورزشی و پویایی عرصه ورزش در این شهر خواهیم بود.

مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران:

کارآفرینان باید برای کنترل و مهار تورم، به رشد تولیدات و محصولات خود بپردازند

ساری - خبرنگار توسعه‌یابی - یاسر امینی در بازدید از واحدهای تولیدی عرش رومازندران، ماشین‌سازی پورغلام، صنعت سبزی پادله، کارن ماشین‌سازی و چاپخانه زارع که به اتفاق رئیس و اعضاء هیئت مدیره شرکت خدماتی شهرک صنعتی ساری ۲ انجام شد گفت: با توجه به بدعهدی مقام معظم رهبری در خصوص حمایت از تولید و نگاه ویژه به صنایع کوچک و متوسط، کارآفرینان باید برای کنترل و مهار تورم، به رشد تولیدات و محصولات خود بپردازند.

مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران همچنین در جلسه‌ای که با حضور اعضاء هیئت مدیره شرکت خدماتی شهرک صنعتی ساری ۲ برگزار شد بیان داشت: محصولات که با استفاده از فناوری روز عرضه شوند، با دارا بودن کیفیت مطلوب، بازار رقابت با کالاهای مشابه را گستر خواهند کرد.

اسماعیلی رئیس هیئت مدیره شرکت خدماتی شهرک صنعتی ساری ۲ نیز در این جلسه از امینی مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران بابت تلاش و دغدغه‌وی برای صدور اسناد تفکیکی، تخصیص خودرو آتش نشانی، فسخ زمینهای راکد و تکمیل زیرساخت‌های این شهرک، تقدیر و تشکر کرد. گفتنی است، در این جلسه مشکلات شهرک صنعتی ساری ۲ شامل تأمین و توزیع آب، قطعی مکرر برق، لزوم احداث ساختمان اداری و احداث دوربرگردان، مورد بحث و بررسی قرار گرفته و تصمیمات لازم اتخاذ شد.

ایجاد اعتبار و مرجعیت علمی برای کشور، هدف اصلی بین‌المللی سازی علوم پزشکی است

ساری - خبرنگار توسعه‌یابی - دکتر ابوالفضل باقری فر معاون آموزشی وزارت بهداشت در کارگاه بین‌المللی سازی آموزش عالی که به میزبانی دانشگاه علوم پزشکی مازندران در ساری در حال برگزاری است گفت: بحث بین‌المللی‌سازی بحث کوچکی در آموزش نیست و خوشبختانه کیفیت آموزش در دانشگاه‌های علوم پزشکی مورد افتخار است.

وی با اظهار اینکه پیشرفت‌های پزشکی امروز یکی از دستاوردهای انقلاب است که حاصل تلاش بسیاری از پزشکان و استادان است، خاطر نشان کرد: بین‌المللی سازی صرفاً معنای گرفتن دانشجوی خارجی نیست و خیلی فراتر از این تصور است.

دبیر شورای آموزش پزشکی و تخصصی وزارت بهداشت ادامه داد: همه ما معتقدیم این است که برای ورود به حوزه بین‌الملل باید آموزش ما نیز مطابق با استانداردهای جهانی باشد تا با دیپلماسی علمی با کشورهای دنیا بحث و تبادل نظر کنیم.

دکتر باقری فر در این دیدار گفت: دیپلماسی علمی یک فن است و باید تمامی دانشگاه‌های ما آن را بلد باشند و نیاز داریم به افرادی که در این حوزه متخصص باشند.

خبر

برگزاری «جشن فرزندان ایران» به میزبانی شهرداری پرند



پرند - الهه حمزه ای، خبرنگار توسعه‌یابی - جشن فرزندان ایران، با همکاری شهرداری پرند، موسسه خیریه امام علی (ع) شهرستان رباط کریم و کمیته امداد امام خمینی (ره) در قالب اردوی یک روزه برای کودکان تحت پوشش با ده‌ها برنامه شاد و جذاب برگزار شد. در این اردوی شاد و مفرح که با حضور آقای قهرمانی رئیس شورای اسلامی شهرستان رباط کریم و نایب رئیس شوروی پرند، معاون فرهنگی و اجتماعی شهرداری و مسئولان خیریه امام علی (ع) و کمیته امداد برگزار شد، برنامه‌های متنوعی برای کودکان به اجرا درآمد و لحظات شاد و به یادماندنی برای این عزیزان رقم خورد. حضور کودکان در پارک ترافیک شهرداری و ارائه آموزش‌های راهنمایی و رانندگی توسط پلیس راهور در کنار برنامه‌های جذاب و مفرح، اسکران فیلم در پردیس سینمایی شهرداری، برگزاری مسابقه، اهدای جوایز و پذیرایی بخشی از برنامه‌های این اردوی یک روزه بود که

لیخند شادی را بر لبان پر مهر کودکان نازنین پرند و رباط کریم نشاناند. گفتنی است با رویکرد دکتر الهه یاری شهردار پرند و توجه ویژه ایشان و اعضای شورای اسلامی به حوزه آموزشی و تفریحی کودکان، طی ۱۸ ماه اخیر با افتتاح و راه اندازی مراکز متعددی همچون پارک ترافیک، مرکز رویش، پردیس سینمایی و ... امکان برگزاری برنامه‌های متنوع برای کودکان و نوجوانان در شهر پرند فراهم شده است.

پاداش صرفه جویی در مصرف برق ۲۰ برابر شد



مشهد - میرشکار، خبرنگار توسعه‌یابی - مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق خراسان رضوی گفت: طرح اختصاص پاداش صرفه جویی در مصرف برق امسال هم در حالی برای تمام مشترکان خانگی استان اجرایی می‌شود که این پاداش نسبت به سال گذشته ۲۰ برابر شده است.

محسن ذبیحی گفت: بدین ترتیب مشترکان با کاهش ۱۰۰ کیلووات ساعت برق در مناطق عادی ۱۵۰ هزار تومان و در مناطق گرمسیر حدود یک میلیون تومان پاداش می‌گیرند.

وی بیان کرد: امسال تمامی یک میلیون و ۱۸۴ هزار و ۵۴۷ مشترک خانگی برق استان خراسان رضوی می‌توانند در ازای صرفه جویی، پاداش دریافت کنند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق خراسان رضوی ادامه داد: خاموشی‌های تابستان ۱۴۰۰ تجربه تلخی برای مردم رقم زده بود و دولت سیزدهم پس از اینکه سکان مدیریت کشور را به دست گرفت، برای تأمین انرژی (برق) مورد نیاز کشور برنامه‌ریزی کرد، به طوری که تابستان ۱۴۰۱ در حالی که مردم منتظر اعلام برنامه خاموشی بودند، اما خبری از قطعی برق نشد. وی اظهار داشت: نوزاد نیرو برای تأمین برق مورد نیاز برنامه‌های متعددی را در دستور کار خود قرار داد که افزایش ظرفیت و توسعه نیروگاه‌ها و مدیریت مصرف مشترکان برنامه‌ریزی شد. در بخش مدیریت مصرف برق بخش خانگی دو سیاست کلی وجود دارد که یکی اجرای قانون افزایش پلکانی مصرف برای مصرف‌ها و دیگری طرح سراسری پاداش صرفه جویی است.

ذبیحی گفت: پارسل مشترکین خانگی در استان خراسان رضوی، ۲۸ میلیارد تومان برای صرفه جویی در مصرف برق پاداش گرفتند و ادامه داد: با توجه به شروع فصل گرم سال و استفاده از وسایل سرمایشی از مردم درخواست می‌شود با مدیریت مصرف این شرکت را یاری کنند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق خراسان رضوی در پایان تاکید کرد: تنظیم درجه کولر گازی بر روی دمای رفاه یعنی ۲۵ درجه، تعویض پوشال، تعمیر و سرویس کولرهای آبی از جمله راهکارهای صرفه جویی در مصرف برق است و امیدواریم با تمهیدات و برنامه‌های تشویقی وزارت نیرو و رعایت مدیریت مصرف توسط مردم در کشور و در استان، تابستان پیش رو هیچ گونه خاموشی و مشکل قطعی برق برای بخش خانگی رخ ندهد.

خبر

کاهش مصرف برق گیلان با اجرای طرح تعدیل روشنایی معابر



رشت - مرجان گودرزی، خبرنگار توسعه‌یابی - از ابتدای اجرای طرح تعدیل موقت روشنایی معابر، ۳ و ۹ دهم مگاوات در مصرف برق گیلانی ه صرفه جویی شده است. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان با اعلام این خبر گفت: از ابتدای اجرای تعدیل موقت روشنایی معابر، روشنایی ۲۲ هزار و ۲۴۶ دستگاه چراغ در بلوار و خیابان‌های اصلی بصورت یک در میان تعدیل و حدود ۳ و ۹ دهم مگاوات در مصرف برق صرفه جویی شده است. محمدتقی مهدی زاده هدف از اجرای این طرح را پایداری داشته‌ن برق خانگی و کاهش بار نیروگاه‌های تولید برق در فصل گرما اعلام کرد و افزود: در طرح تعدیل موقت روشنایی معابر، روشنایی کوچه‌ها و خیابان‌های فرعی به هیچ عنوان خاموش نمی‌شود. وی به نازاری حوزه تولید و مصرف اشاره کرد و گفت: افزایش دمای هوا محدودیت‌هایی را برای تولید برق نیروگاه‌ها ایجاد می‌کند که برای جلوگیری از خاموشی‌های احتمالی، مدیریت مصرف ضروری است و مردم می‌توانند با اقداماتی

ساده مانند خاموش کردن لامپ‌های اضافی، استفاده از دمای آسایش (۲۴ درجه به بالا)، استفاده از لوازم سرمایشی با برچسب انرژی A و بالاتر به صنعت برق کشور کمک و پاداش دریافت کنند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان همچنین از مردم خواست، گزارش خاموشی‌ها را از طریق نرم افزار برق من که از نشانی www.gilanpdc.ir قابل دریافت است،

بازدید استاندار فارس از تصفیه خانه فاضلاب شماره دو شیراز



شیراز - توانایی، خبرنگار توسعه‌یابی - استاندار فارس به همراه هیئتی از مسئولین استانی و محلی با حضور مدیرعامل و معاونین و جمعی از مدیران آیفاس شیراز در بازدید از تصفیه خانه فاضلاب شماره دو شیراز در جریان آخرین اقدامات، مراحل ساخت و نیز مسائل و موانع توسعه تصفیه خانه قرار گرفت.

استاندار فارس در این دیدار اعتبارات دولتی برای احداث و گسترش تصفیه خانه‌ها را محدود دانست و از سرمایه‌گذاران بخش خصوصی برای ورود سرمایه گذاری در این طرح هادعوت کرد. محمد مهدی ایمانی در بازدید از تصفیه خانه شماره ۲ فاضلاب شیراز، ضمن تشکر از زحمات همکاران اداره آبفای این شهر، گفت: ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب شماره یک و دو شیراز و تصفیه خانه شماره یک شهر صدر حدوداً ۶۵۵ میلیون متر مکعب در سال است و قابلیت افزایش تا ۱۸۰ میلیون متر مکعب را نیز دارد.

استاندار فارس به همجواری تصفیه خانه شماره ۲ شیراز با شهرک صنعتی این شهر اشاره کرد و گفت: یکی از روش‌های توسعه شهرکهای صنعتی مسائل زیرساختی است و از مهم آن‌ها می‌توان به تأمین برق و آب اشاره کرد؛ در خصوص آب، با استفاده از سیلاب مشکل توسعه این شهرک‌ها را حل خواهیم کرد و برای تأمین برق هم با سرمایه گذاری مشترک شرکت شهرک‌های صنعتی استان، منطقه ویژه اقتصادی شیراز و وزارت نیرو و نسبت به احداث نیروگاه‌های ناظر فیت حداقل هزار مگاوات اقدام خواهیم کرد تا مسئله تأمین برق نیمی از صنایع برای توسعه صنایع نشود.

مدیرعامل آیفاس شیراز به افزایش دوربرابری میزان تصفیه فاضلاب، با ساخت دومدول دیگر این تصفیه خانه اشاره کرد و گفت: تصفیه خانه فاضلاب شماره دو با ظرفیت ۱۰۰ هزار متر مکعب با دومدول، ۶۰۰ هزار نفر جمعیت را تحت پوشش قرار داده که با اجرای دو مدول سه و چهار در این تصفیه خانه، ۱۰۰ هزار متر مکعب دیگر به ظرفیت این واحد اضافه می‌شود. بهمین بهر روزی افزود: برای احداث مدول‌های بعدی تصفیه خانه شماره دو شیراز، پیمانکار انتخاب شده است و امیدواریم همزمان با سفر دوم هیئت دولت به استان، کلنگ احداث این مجموعه به زمین زده شود.